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Vážení,

předkládáme vám výroční zprávu Charity Český Krumlov 
za uplynulý rok. Rok 2024 byl pro naši organizaci obdobím 
významných změn a rozvoje.

Jedním z klíčových milníků bylo získání nového sídla v Českém Krumlově, 
které poskytlo kvalitní zázemí pro naše pracovníky a posílilo naši schopnost 
efektivně poskytovat sociální služby dle našich Stanov. Další důležitou událostí bylo udělení Pověření k
provozování našich služeb Jihočeským krajem na období 2025–2027, což nám umožní pokračovat v
naší práci s jistotou a stabilitou. Rozšířili jsme nabídku sociálních služeb o Terénní programy, které
jsme spustili 1. ledna 2025 a které umožňují poskytovat pomoc ještě dostupněji těm, kteří ji potřebují.

Naše činnost by nebyla možná bez neocenitelné podpory našich zaměstnanců, Jihočeského kraje, měst
a obcí v regionu, dobrovolníků i všech, kteří nás podporují. Vaše důvěra a spolupráce nám umožňuje
plnit naše poslání a pomáhat těm, kteří se ocitli v obtížné životní situaci.

Děkujeme vám všem a těšíme se na další společné kroky v následujících letech.

S úctou

Mgr. Ivana Žáčková
ředitelka / statutární zástupce

ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELKY CHARITY
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Charita Český Krumlov je organizační složkou Diecézní charity České Budějovice, členem sdružení
Charita Česká republika a je součástí Římskokatolické církve. Vizí Charity Český Krumlov je být
odborným a transparentním poskytovatelem sociálních služeb a stabilním zaměstnavatelem na území
okrskového vikariátu Český Krumlov. Partnery organizace pro jednání v sociální oblasti jsou zadavatelé,
poskytovatelé a uživatelé sociálních služeb, dále pak subjekty veřejné správy a podnikatelského sektoru,
sponzoři, donátoři, média, spolupracující organizace a v neposlední řadě také široká veřejnost.

O CHARITĚ

CHARITA ČESKÝ KRUMLOV

Posláním Charity Český Krumlov je zajišťovat kvalitní a dostupné sociální služby ve správních obvodech
obcí s rozšířenou působností Kaplice a Český Krumlov a podílet se na rozvoji občanské společnosti v
regionu. Charita Český Krumlov poskytuje sociální služby: pečovatelská služba, sociální rehabilitace a
nízkoprahová zařízení pro děti a mládež. Cílovou skupinou sociálních služeb Charity Český Krumlov jsou
senioři, osoby se zdravotním postižením a děti a mládež zasažené či ohrožené nežádoucími
společenskými jevy.

NAŠE POSLÁNÍ

Charita Česká republika je nejstarší dobročinnou neziskovou organizací na našem území. V současnosti
jsme největším nestátním poskytovatelem sociálních a zdravotních služeb v České republice a druhou
největší českou organizací na poli humanitární pomoci a rozvojové spolupráce v zahraničí. Poskytujeme
sociální a zdravotní služby lidem v tíživé situaci nebo akutní nouzi. Ulehčujeme život zdravotně
postiženým, nevyléčitelně nemocným, lidem bez domova, obětem domácího násilí i cizincům, kteří u
nás žijí. Pomáháme při mimořádných událostech, jako jsou povodně, požáry či živelní katastrofy.
Snažíme se o spravedlivější svět tím, že prosazujeme změny zákonů. Podporujeme udržitelný rozvoj a
zlepšování kvality života lidí na Zemi.

http://www.dchcb.cz/
http://www.charita.cz/
https://ckrumlov.charita.cz/jak-pomahame/
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Biskupství českobudějovické
ZŘIZOVATEL

Mgr. Ivana Žáčková, ředitelka Charity Český Krumlov
STATUTÁRNÍ ORGÁN

1. 9. 2007 v Rejstříku evidovaných právnických osob, Ministerstvo kultury ČR, 
číslo evidence: 8/1-05-727/2007-11082

REGISTRACE

Plešivec 251, Český Krumlov, 381 01
SÍDLO

Náměstí 42, Kaplice, 382 41
DORUČOVACÍ ADRESA

73634310
IČ

e-mail: reditel@ckrumlov.charita.cz, tel.: +420 731 604 509
KONTAKT

217333850/0300
ČÍSLO ÚČTU

Posláním Charity je služba milosrdné lásky církve lidem v ohrožení nebo nouzi bez ohledu na jejich věk,
pohlaví, politické smýšlení, rodinné uspořádání, zdravotní stav, sexuální orientaci, sociální a
ekonomickou situaci a postavení, jejich příslušnost k etnické nebo národnostní menšině, víře,
náboženství a kultuře.

http://www.bcb.cz/
http://www.bcb.cz/
http://www.bcb.cz/
http://www.bcb.cz/
http://www.bcb.cz/
http://www.bcb.cz/
http://www.bcb.cz/
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA CHARITY ČESKÝ KRUMLOV



Našim posláním je zajišťovat kvalitní a dostupné sociální služby na území okrskového vikariátu
Český Krumlov a podílet se na rozvoji občanské společnosti v regionu. Cílovou skupinou
sociálních služeb Charity Český Krumlov jsou senioři, osoby se zdravotním postižením a děti a
mládež zasažené či ohrožené nežádoucími společenskými jevy.

POSKYTOVANÉ  SLUŽBY V ROCE 2024
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CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
PŮJČOVNA KOMENZAČNÍCH POMŮCEK

SOCIÁLNÍ REHABILITACE TOLERANCE

NÍZKOPRAHOVÁ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ



Základní činnosti:
Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu,
Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu,
Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy,
Pomoc při zajištění chodu domácnosti,
Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,
Pomoc při zajištění bezpečí a možnosti setrvání v přirozeném prostředí,
Pomoc při uplatňování práv, zájmů obstarávání osobních záležitostí.

Fakultativní činnosti:
Doprava na určené místo a zpět.

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
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POSLÁNÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Posláním naší služby je poskytovat pomoc a podporu lidem, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu
věku, nemoci či zdravotního postižení tak, aby mohli i nadále setrvat ve svém přirozeném prostředí, žít
důstojně a zapojovat se do běžného života společnosti. Tato pomoc je určena těm, kteří z výše
uvedených důvodů potřebují pomoc či podporu jiné fyzické osoby při obstarávání nutných prací v
domácnosti a zajišťování dalších důležitých životních potřeb (jako je např. poskytnutí stravy, pomoc při
hygieně, pomoc při přípravě jídla a pití apod.) a nemají nikoho, kdo by jim byl v tomto nápomocen.

PRO KOHO JE CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA URČENA?
Hlavní cílovou skupinou služby jsou senioři (nad 65 let) a zdravotně znevýhodnění lidé (od 18 let), kteří
se z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení nemohou postarat sami o sebe,
svou domácnost nebo si zajistit běžné potřeby a vyřídit obvyklé záležitosti. Službu poskytujeme také
rodinám, ve kterých se narodily současně 3 nebo více dětí, a to do 4 let věku těchto dětí, jejichž situace
vyžaduje dočasnou pomoc jiné fyzické osoby.

ČINNOSTI CHARTITNÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY
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PROVOZNÍ DOBA

Služba je poskytována od pondělí do pátku od 7:00 do 15:30 hodin. 

Pracovníci poskytují sociální službu terénní formou ve vymezeném čase v domácnostech uživatelů a v
jejich dalším přirozeném prostředí.

KDE NÁS NAJDETE?
Kancelář Charitní pečovatelské služby (Náměstí 42, 382 41 Kaplice)
Kancelář DPS Velešín (Strahovská 256, 382 32 Velešín)
Kancelář DPS Kaplice (Novohradská 59, 382 41 Kaplice)
Kancelář DPS Blansko (Blansko 66, 382 41 Kaplice)

ZÁSADY CHARITNÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY
individuální přístup - pracovníci reagují na individuální potřeby a přání uživatelů.

Profesionální přístup kvalifikovaných pracovníků - pracovníci zodpovídají za kvalitu své práce, jsou
zodpovědní za udržování a zvyšování svých znalostí a dovedností, jsou povinni se dále vzdělávat a
udržovat svou kvalifikaci a způsobilost pro výkon sociálního pracovníka či pracovníka v sociálních
službách.

Respektování lidské důstojnosti a soukromí – pracovníci respektují důstojnost každého uživatele, jeho
soukromí a důvěrnost jeho sdělení.

Podpora samostatnosti a soběstačnosti uživatelů – pracovníci svým přístupem uživatele motivují ke
spolupráci, snaží se takto podporovat jeho samostatnost a soběstačnost.

Rovný nediskriminační přístup – pracovníci přistupují ke každému uživateli jako k jedinečné lidské
bytosti s pochopením, úctou, empatií, trpělivostí a bez jakékoliv formy diskriminace. 

Možnost volby (svobodného rozhodnutí) – pracovníci respektují názory uživatelů, ponechávají jim
možnost volby a rozhodování.



CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
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ROK 2024

Rádi bychom úvodem poděkovali všem, kteří se v roce 2024 podíleli na chodu Charitní pečovatelské
služby. Nejen těm, kteří službu podpořili či již delší dobu podporují, ale i těm, kteří se službou
spolupracovali - uživatelům, rodinám, blízkým, lékařům, úřadům i firmám. Služba byla v roce 2024
financována z dotací Ministerstva práce a sociálních věcí, Jihočeského kraje, měst Velešín a Kaplice, z
rozpočtu obcí v regionu, výnosu Tříkrálové sbírky, Biskupstvím Českobudějovickým, Diecézní Charitou
České Budějovice a z darů soukromých osob či firem. 

Charita Český Krumlov poskytuje pečovatelskou službu již od roku 2008 (dříve pod názvem Charita
Kaplice). Letošní rok se dařilo v nezměněném rozsahu poskytovat Charitní pečovatelskou službu terénní
formou na čtyřech adresách se zázemím pro pečovatelky - ve Velešíně, v Kaplici a v Blansku. 
Terénní pečovatelskou službu poskytujeme převážně v ORP Kaplice, částečně na území Český Krumlov a
České Budějovice. Podařilo se nám zajistit dostatečný počet pracovníků a poskytnout jim vhodné
podmínky k jejich práci při podpoře uživatelů.

Provoz naší pečovatelské služby v roce 2024 běžel bez omezení a vážných změn. Nárůst i úbytek klientů
byl téměř vyrovnaný. Neevidujeme žádné kontakty v pořadníku čekajících zájemců o službu, ani jsme
nemuseli odmítat žádného zájemce o službu pro nedostatek kapacity. Tento rok jsme nezaznamenali
žádný zájem o pečovatelskou službu ve večerních hodinách ani o víkendech.

V letošním roce došlo ke změnám v zákoně 108/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení
zákona o sociálních službách, konkrétně o rozšíření základních činností dle jednotlivých služeb. Došlo
také k novelizaci vyhlášky 505/2006, zákona č. 108/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení
zákona o sociálních službách, konkrétně šlo o navýšení ceny za poskytované služby. 

ÚVODNÍ SLOVO VEDOUCÍ SLUŽBY

OBLAST PŮSOBNOSTI

PROVOZ A NAVÝŠENÍ CEN



pracovnice v sociálních službách pověřená vedením
sociální pracovnice
sociální pracovnice
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách
DPP

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
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SPOLUPRÁCE
Důležitou součástí existence a dobrého fungování sociální služby je zapojení se do dění v komunitě a
spolupráce s dalšími subjekty v ORP Kaplice a Českého Krumlova. Za velmi příjemnou spolupráci,
považujeme činnost Nízkoprahových zařízení Charity ČK pro Pečovatelskou službu. Udržujeme velmi
dobrou spolupráci s pracovnicemi sociálního odboru MÚ v Kaplici a ve Velešíně, se zástupci městského
úřadu v Kaplici, Velešíně a okolních obcí. Dále spolupracujeme s lékaři zdravotních zařízení v Kaplici a ve
Velešíně, se sociálními pracovníky Nemocnice v Českém Krumlově a Českých Budějovicích. Vedoucí
pracovnice CHPS se během roku aktivně účastnila na jednáních skupiny pro lidi se zdravotním
postižením a seniory v rámci komunitního plánování sociálních služeb v SO ORP Kaplice. Chtěli bychom
zmínit přínosnou spolupráci s KIC Velešín a s KIC Kaplice, veřejnou knihovnou v Kaplici a ve Velešíně,
Teologickou a Zdravotně sociální fakultou Jihočeské univerzity. V rámci spolupráce Charity Český
Krumlov s Diecézní Charitou v Českých Budějovicích pokračují seznamovací akce nových pracovníků na
„Setkání s charitou“ a následné pokročilé Setkání. DCHČB zajišťuje v rámci projektu cenově zvýhodněné
kurzy pro zaměstnance Charit.

PRACOVNÍ TÝM V ROCE 2024
Vilma Rakušanová
Bc. Ivana Novotná
Adéla Šavelová, DiS.
Monika Zliková
Marcela Volková
Monika Šulková
Lucie Nožičková
Vladimíra Táchová 
Andrea Valičková
Hana Syslová
Petra Kuchařová
Jiří Řimnáč

PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ SLUŽBY
Poskytování sociální služby v roce 2024 zajišťoval personál, který svou odborností a kvalifikací splňoval
podmínky zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Celkově se na službě během roku podílelo 11
pracovnic na 8,0 úvazcích s maximální kapacitou 6 uživatelů v daný okamžik a jeden pracovník na
dohodu o provedení práce - záskok za dovolené nebo delší pracovní neschopnost.



CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
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STATISTICKÉ ÚDAJE
Celkový počet klientů:
Celkový počet úkonů:
Počet hodin přímé práce s uživateli:
Počet hodin fakultativní činnosti:
Nárůst uživatelů:
Úbytek uživatelů:
Počet návštěv/měsíc:
Počet Místních šetření:           
Počet odmítnutých zájemců: 

136
25 248
2 183
14,5
49
47

50
6 - z důvodu jiné ORP, jiné služby

KONTAKTY
Pracovnice pověřená vedením služby
Vilma Rakušanová
tel.: +420 731 604 449
e-mail: vilma.rakusanova@ckrumlov.charita.cz, vedouci.ps@ckrumlov.charita.cz

Sociální pracovnice 
Bc. Ivana Novotná
tel.: +420 731 604 402
e-mail: ivana.novotna@ckrumlov.charita.cz

Pracovnice v sociálních službách DPS Velešín
Marcela Volková, Monika Šulková
tel.: +420 731 604 370, +420 731 604 237

Pracovnice v sociálních službách DPS Kaplice
LVladimíra Táchová, Andrea Valičková
tel.: +420 731 435 177, +420 731 632 445

Pracovnice v sociálních službách DPS Blansko
Hana Syslová, Petra Kuchařová
tel.: +420 607 206 194, +420 775 278 486
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POSLÁNÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Posláním služby Sociální rehabilitace Tolerance je podpora při začleňování uživatelů do běžného
způsobu života a dosáhnutí maximální spokojenosti a co nejvyšší možné samostatnosti uživatelů v péči o
sebe. Cílovou skupinou jsou lidé, kteří se snaží překonat bariéry svého zdravotního znevýhodnění. Jsme
zde, abychom jim poskytli praktickou pomoc a podporu, která jim umožní stát se plnohodnotnými členy
společnosti. Podporujeme každého, kdo potřebuje naši pomoc bez ohledu na jeho zdravotní omezení.
Kapacita poskytované ambulantní služby je 14 uživatelů denně, kapacita terénní služby jsou 2 uživatelé
v daný okamžik, kdy mohou dva pracovníci individuálně pracovat s dvěma uživateli v jejich přirozeném
prostředí. 

PRO KOHO JE SLUŽBA URČENA?
Všem ve věku 16 - 80 let s lehkým a středně těžkým mentálním zněvýhodněním, případně s
přidruženým tělesným postižením a osoby s chronickým duševním onemocněním.

POSKYTOVANÉ SLUŽBY
Služby jsou navrženy tak, aby poskytovaly konkrétní a praktickou podporu v každodenním životě.
Nabízíme široké spektrum aktivit, které zahrnují:

Základní dovednosti, jako je vaření, úklid, aj.,
aktivizační činnosti - ruční práce, výlety, procházky po okolí, aj.,
rozvoj finanční gramotnosti a schopnosti plánování,
podpora v oblasti zaměstnání a vzdělávání,
sociální a emocionální podporu,
pomoc při řešení krizových situací.

Hlavním cílem je posílení nezávislosti a sebeurčení uživatelů našich služeb.

JAKOU FORMOU SLUŽBY POSKYTUJEME?
Nabízíme terénní služby, abychom jim byli co nejblíže a mohli poskytovat podporu přímo v jejich
přirozeném prostředí. V roce 2023 se nově otevřela terénní služba i v Českém Krumlově. V současné
době se to týká obcí Mirkovice, Zubčice a Český Krumlov.

V ambulantní službě nabízíme řadu aktivit a programů které pomáhají uživatelům rozvíjet své
dovednosti a schopnosti. Připravujeme si témata, která se týkají sebeobsluhy, soběstačnosti a
komunikačních dovedností. Klienti se tímto učí vyjadřovat své pocity, myšlenky, názory, přání a potřeby.
Tato témata pomáhají zlepšit komunikaci, získat zdravé sebevědomí a najít si místo v životě i ve
společnosti.



SOCIÁLNÍ REHABILITACE TOLERANCE

14

Místo poskytování sociální služby v ambulantní formě se nachází v prostorách Sociální rehabilitace
Tolerance (Kostelní 128, 382 41 Kaplice)

KDE NÁS NAJDETE?

Místo poskytování terénní služby záleží na individuální dohodě podle potřeb klienta, běžně se jedná
opřirozené sociální prostředí klienta (např. v jeho domácnosti, na ubytovně).

DOSTUPNOST NAŠICH SLUŽEB
Naše služby zůstávají bezplatné a otevřené pro zájemce, kteří splňují podmínky přijetí. Jsme tu,
abychom podporovali začleňování osob se specifickými potřebami do života.



V roce 2024 proběhla rozsáhlá rekonstrukce prostor Sociální rehabilitace Tolerance. Na jaře jsme se
zaměřili na vymalování všech místností zářivě bílou barvou, která nejenže krásně rozsvítila prostory, ale
také přinesla pocit svěžesti a nového začátku. Tato změna byla velmi pozitivně přijata jak našimi
uživateli, tak i pracovníky.

S příchodem letního období, na které jsme se všichni dlouho těšili, nám město umožnilo výměnu
starého lina v kuchyňských a společenských místnostech, přičemž se na financování podílelo
spoluúčastí. Tento krok byl nezbytný pro zajištění komfortu a bezpečnosti našich uživatelů. Nové lino
dodalo prostorám moderní a čistý vzhled, což přispělo k celkové příjemné atmosféře v našem zařízení.
       
Po dokončení výměny lina jsme s pomocí dobrovolníků přistoupili k sestavení nové kuchyňské linky,
kterou jsme získali darem od jednoho z našich štědrých podporovatelů (Timofte Teodor Gheorghe).
Tento dar nám umožnil vytvořit moderní a funkční kuchyňské zázemí, které naši uživatelé mohou
využívat při nácviku vaření a dalších dovedností. Dobrovolníci, kteří se na projektu podíleli, odvedli
skvělou práci a jejich úsilí si velmi vážíme.

Celá rekonstrukce byla významným milníkem v naší snaze neustále zlepšovat a modernizovat prostředí,
ve kterém poskytujeme naše služby. Díky těmto změnám jsme schopni našim uživatelům nabídnout
ještě lepší podmínky pro jejich rehabilitaci a osobní rozvoj.

SOCIÁLNÍ REHABILITACE TOLERANCE
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REKONSTRUKCE

REKONSTRUKCE PROSTOR SOCIÁLNÍ REHABILITACE

Před rekonstrukcí Po rekonstrukci



Rok 2024 byl pro naše uživatele plný zajímavých aktivit, zážitků a radosti. Začátkem roku jsme zavítali do
kouzelného Českého Krumlova, kde jsme měli možnost navštívit fascinující muzeum voskových figurín.
Během léta jsme pak zamířili na oblíbenou výstavu Země živitelka v Českých Budějovicích. Díky daru od
sestry jedné z našich uživatelek si uživatelé mohli užít vstup zdarma.

Nechyběly ani krásné výlety po okolí Kaplice, které přinesly pohyb na čerstvém vzduchu a možnost
objevovat místní přírodu. Navíc jsme se aktivně zapojili do společensky přínosné akce Ukliďme Česko,
během níž uživatelé pomohli zlepšit prostředí kolem nás. Tuto smysluplnou aktivitu jsme zakončili
příjemným posezením u ohně, kde jsme si opekli buřty a užili si přátelskou atmosféru.

Podzim jsme zahájili Halloweenskou párty, která přinesla spoustu veselí a tvořivosti. Uživatelé si sami
vyráběli originální masky, které dodaly oslavě jedinečnou atmosféru. Závěr roku jsme věnovali
adventnímu času – navštívili jsme trhy v Českých Budějovicích, kde si uživatelé užili kreativní dílnu, ve
které si mohli pomalovat nebo potisknout hrnek. Tento zážitek nejen rozvinul jejich dovednosti, ale také
přinesl radost a pocit úspěchu.

V adventním čase jsme se společně pustili do pečení vánočního cukroví. Vůně čerstvého pečiva
provoněla naše prostory a přinesla všem tu pravou sváteční atmosféru. Poslední den před Vánoci jsme
oslavili tradičním slavnostním obědem – společně jsme připravili smažené řízky a bramborový salát, což
byl krásný závěr roku plného společného tvoření a radosti.

      Naši uživatelé tak měli možnost prožít rok plný pestrých aktivit, během kterých nejen rozvíjeli své
dovednosti, ale také budovali vzájemnou podporu a přátelství.

SOCIÁLNÍ REHABILITACE TOLERANCE
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ROK 2024

ROK PLNÝ ZÁŽITKŮ A TVOŘIVOSTI
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PRACOVNÍ TÝM V ROCE 2024
Štěpánka Faflová
Ing. et Bc. Jiří Brožík
Adéla Švelová DiS.
Iveta Sůvová
Zdeňka Šrámková
Alena Sejková
Kristina Kopencová

pracovnice v sociálních službách pověřená vedením služby
sociální pracovník
sociální pracovnice
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách

PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ SLUŽBY
Poskytování sociální služby zajišťoval personál, který svou odborností a kvalifikací splňoval podmínky
zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Jednalo se o vedoucího pracovníka pověřeného vedením
služby, sociálního pracovníka a pracovnice v sociálních službách. 
Celkově se na službě během roku podíleli 4 pracovníci na 4 úvazky, od 1. července 5 pracovníků na 4
úvazky, jeden úvazek rozdělen mezi 2 pracovníky 0,75 a 0,25 úvazku.

STATISTICKÉ ÚDAJE
Celkový počet uživatelů:
Celkový počet kontaktů: 
Celkový počet úkonů: 

25
1 272
7 118

Pomáháme psát příběhy plné odvahy, síly a nekonečné naděje. 
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POSLÁNÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Posláním Nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, je nabízet jim pomoc, bezpečný prostor a omezit
tak negativní vliv prostředí, ve kterém žijí. Snažit se poskytovat informace, individuální podporu a řešit
jejich nelehké životní situace např. rozpad rodinných vazeb, problémy ve škole, složité situace mezi
vrstevníky, nabídnout smysluplné využití volného času apod. Tím usilovat a pozitivně ovlivňovat jejich
životní styl a hodnoty se zaměřením na jejich potřeby a přání. 

PRO KOHO JE SLUŽBA URČENA?
Cílovou skupinou jsou děti a mladiství, ohrožení společensky nežádoucími jevy nebo zažívají nepříznivé
životní situace. Každé nízkoprahové má určenou svou věkovou kategorii. 

ZÁKLADNÍ ČINNOSTI NÍZKOPRAHOVÝCH ZAŘÍZENÍ
Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti,
zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,
sociálně terapeutické činnosti,
pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.

PROVOZNÍ DOBA
Služba je poskytována od pondělí do pátku. Každé zařízení má jinou provozní dobu.

KDE NÁS NAJDETE?
NZDM Depo, Horská 740, 382 41 Kaplice
NZDM Velešín, Družstevní 596, 382 32 Velešín
NZDM Dédéčko, Dolní Dvořiště 171, 382 72 Dolní Dvořiště
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CÍLOVÁ SKUPINA
NZDM Depo je určeno dětem, dospívajícím a mladým lidem, kteří jsou ve věku 8 - 18 let. 

PROVOZNÍ DOBA

Služby nízkoprahového zařízení NZDM Depo jsou poskytovány ambulantní formou. 
FORMA POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY

PRACOVNÍ TÝM V ROCE 2024

NZDM DEPO

Bežná provozní doba
PO - ČT
PÁ

12:00 - 17:00
12:00 - 16:00

Prázdninová provozní doba
PO - ČT
PÁ

10:00 - 15:00
11:00 - 15:00

Bc. Matušová Lucie
Kateřina Křivohlávková
Marie Švarcová

sociální pracovnice
pracovnice v sociálních službách pověřená vedením 
pracovnice v sociálních službách

STATISTICKÉ ÚDAJE
Celkový počet uživatelů:
Počet uzavřených smluv:
Počet prvokontaktů: 

Počet hodin přímé práce s uživateli:
Ambulantní služba:

104
54
10

1 060 hodin
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CÍLOVÁ SKUPINA
NZDM Depo je určeno dětem, dospívajícím a mladým lidem, kteří jsou ve věku 8 - 22 let. 

PROVOZNÍ DOBA

Služby nízkoprahového zařízení NZDM Molo jsou poskytovány ambulantní formou. 
FORMA POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY

PRACOVNÍ TÝM V ROCE 2023

NZDM MOLO

Bežná provozní doba
PO - ČT
PÁ

12:00 - 17:00
11:00 - 16:00

Prázdninová provozní doba
PO - ČT
PÁ

09:00 - 15:00
10:00 - 15:00

Bc. Matušová Lucie
Markéta Urešová
Natálie Obrinová

sociální pracovnice
pracovnice v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách

Individuální konzultace 18 - 22 let, každý všední den 11:00 - 12:00

STATISTICKÉ ÚDAJE
Celkový počet uživatelů:
Počet uzavřených smluv:
Počet prvokontaktů: 

Počet hodin přímé práce s uživateli:
Ambulantní služba:

71
61
16

1 091 hodin
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CÍLOVÁ SKUPINA
NZDM Dédečko je určeno dětem, dospívajícím a mladým lidem, kteří jsou ve věku 6 - 18 let. 

PROVOZNÍ DOBA

Služby nízkoprahového zařízení NZDM Dédéčko jsou poskytovány ambulantní formou. 
FORMA POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY

PRACOVNÍ TÝM V ROCE 2023

NZDM DÉDÉČKO

Bežná provozní doba
PO - ČT
PÁ

12:00 - 17:00
12:00 - 16:00

Prázdninová provozní doba
PO - ČT
PÁ

10:00 - 15:00
11:00 - 15:00

Bc. Matušová Lucie
Václav Starý, DiS.
Michaela Konečná

sociální pracovnice
pracovník v sociálních službách
pracovnice v sociálních službách

STATISTICKÉ ÚDAJE
Celkový počet uživatelů:
Počet uzavřených smluv:
Počet prvokontaktů: 

Počet hodin přímé práce s uživateli:
Ambulantní služba:

66
57
21

1 900 hodin
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ROK 2024

Uplynulý rok přinesl nejen výzvy, ale i mnoho okamžiků, na které můžeme být společně hrdí. Díky
obětavosti, spolupráci a podpoře mnoha z vás se naše služba mohla dále rozvíjet a plnit své poslání.
Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež i nadále představují bezpečný prostor, kde mladí lidé nacházejí
přijetí, podporu a příležitost růst. Děkujeme všem, kteří se na této cestě podíleli – bez vás by to nešlo.

ÚVODNÍ SLOVO VEDOUCÍ SLUŽBY

BERTÍK POMÁHÁ
Bertík pomáhá je grantová výzva Nadačního fondu Albert určená dětským domovům, dalším ústavním
zařízením a neziskovým organizacím, které pracují s dětmi a mládeží ze sociálně ohroženého prostředí.
Letos jsme se do této výzvy zapojili i my – a s radostí můžeme říci, že náš projekt „Poznáváme svět s
Bertíkem“ byl úspěšný! Díky tomu budeme moci otevřít dveře do světa poznání a dobrodružství dětem,
které žijí v nelehkých životních podmínkách a často nemají stejné možnosti trávit volný čas jako jejich
vrstevníci. Získaná podpora nám pomůže nabídnout jim nové zážitky, dovednosti i pocit, že někam patří.

KRABICE OD BOT
V roce 2024 se nám díky celorepublikové sbírce Krabice od bot podařilo obdarovat děti ze všech našich
nízkoprahových zařízení. Vánoční dárky tak potěšily i ty, pro které nejsou svátky vždy obdobím radosti.
Díky štědrým lidem, kteří se do sbírky zapojili, jsme mohli přinést chvíle radosti a pocit, že na ně někdo
myslí. I díky vám měly tyto děti krásnější a o něco veselejší Vánoce. Děkujeme vám za to!

Druhý ročník výtvarné soutěže „Život kolem nás“ přinesl mnoho silných emocí, osobních výpovědí a
výjimečných výtvarných děl. Do soutěže se zapojilo celkem 20 dětí z nízkoprahových zařízení Depo,
Molo a DéDéčko. Cílem soutěže bylo motivovat děti a mládež k zamyšlení nad tím, co je obklopuje – nad
životem, vztahem k sobě i ke světu. Dne 10. 6. 2024 zasedla porota, která měla nelehký úkol: vybrat tři
nejzajímavější díla z každé kategorie. Výtvarné práce byly hluboce osobní a dotýkaly se aktuálních
témat, jako jsou vztahy, sociální a ekologické otázky, vliv sociálních sítí, závislosti nebo válka na
Ukrajině. Každé dílo bylo jedinečné jak svým obsahem, tak výtvarným pojetím – rozhodování tak nebylo
vůbec jednoduché.

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ
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Děti z NZDM DEPO se proměnily v Mikuláše, anděly a čerty a vyrazily potěšit seniory v domě s
pečovatelskou službou v Kaplici. Přinesly jim nejen perníčky, které samy napekly a nazdobily, ale i
vánoční přání plná lásky a hezkých slov. Mikuláš rozdával moudré rady, čertíci trochu rošťáctví a andělé
zářili radostí. Kouzelnou atmosféru pomohly dotvořit i naše pečovatelky, které se proměnily v čertice.
Největším darem však byly společné chvíle – úsměvy, povídání a radost, která zahřála u srdce.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

STROMEK PLNÝ PŘÁNÍ
S velkou radostí proběhl další ročník projektu „Stromek splněných přání“, který si klade za cíl propojovat
generace a vnášet do Vánoc skutečný smysl sdílení a pomoci. Za tímto krásným nápadem stojí NZDM
DéDéčko, kde se děti s chutí pustily do výroby vánočních dekorací, adventních věnců a ozdob, které
následně nabídly k prodeji veřejnosti.
Celý projekt vznikl s myšlenkou ukázat dětem, jak důležité je pomáhat druhým – především těm, kteří
bývají během svátků často opomíjeni. Výtěžek z prodeje byl použit na nákup dárků pro obyvatele
Domova pro seniory v Dolním Dvořišti.
Tento projekt opět potvrdil, že když se spojí dětské nadšení a touha udělat radost, vznikne něco
opravdu výjimečného. Vánoce pak nejsou jen o dárcích, ale hlavně o srdci, které za nimi stojí.
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ROK 2024

Rok 2024 byl pro naše nízkoprahová zařízení obdobím růstu, spolupráce a nových výzev. Zájem o naše
služby stále roste, což potvrzuje, že jsou pro děti a mladé lidi opravdu důležité. Každý člen našeho týmu
přispívá svým nasazením k tomu, aby prostředí, které nabízíme, bylo bezpečné, přívětivé a rozvíjející. I
nadále klademe důraz na odborné vzdělávání pracovníků, rozvoj preventivních programů šitých na míru
konkrétní cílové skupině a vzájemnou podporu napříč všemi třemi zařízeními – DéDéčko, Depo a Molo. I
když pracujeme v různých lokalitách, spojuje nás společná vize a týmový duch. Jen díky tomu můžeme
být pro děti i dospívající oporou na jejich cestě životem.

NA ZÁVĚR

Společně překonáme překážky a najdeme cestu vpřed.



Nenahrazujeme zdravotní pojišťovny, ale pomůžeme Vám překlenout dobu pro pořízení Vaší vlastní
pomůcky. Pronajatá pomůcka Vám pomůže překonat obtížnou situaci a následně bude sloužit dalším
lidem, kteří ji budou potřebovat.

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK
CHARITNÍ PEČOVATELKSKÉ SLUŽBY
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O SLUŽBĚ
Půjčovna kompenzačních pomůcek v Charitě byla otevřena k 1. 1. 2013 ve Velešíně s působností
převážně pro ORP Kaplice. Vznikla z důvodu poptávky seniorů či osob se zdravotním postižením a jejich
příbuzných po kompenzačních pomůckách, které jsme do této doby nabízeli pouze formou fakultativní
činnosti uživatelům pečovatelské služby. Od ledna 2013 mají možnost zapůjčit si pomůcku z naší
nabídky všichni, kteří ji nezbytně potřebují k překlenutí své nepříznivé zdravotní situace.

PRO KOHO JE PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK URČENA?
Cílovou skupinou jsou senioři a osoby se zdravotním omezením, které pro podporu své soběstačnosti
potřebují kompenzační pomůcku. Jedná se např. o zhoršení pohyblivosti u seniorů z důvodu věku,
situace, kdy je jedinec propuštěn ze zdravotnického zařízení a pomůcku potřebuje ke své rehabilitaci a
rekonvalescenci, dále případy, kdy došlo ke zhoršení zdravotního stavu a jedinec čeká na vyřízení žádosti
o pořízení vlastní KP ale i pro všechny věkové skupiny osob po úrazu, apod. 

SKLAD KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK
CHPS disponuje převážně menšími kompenzačními pomůckami, jako jsou např. chodítka, toaletní křesla,
sedačky do vany či sprchy apod. Ve své nabídce má i několik elektrických polohovacích lůžek. Sklad
pomůcek se nachází v Kaplici  a Českém Krumlově. O řádný chod skladu a vyřizování zápůjček se starají
pracovníci Charitní pečovatelské služby. 
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KDE NÁS NAJDETE?
V Kaplici (Náměstí 42, 382 41 Kaplice, kancelář Charitní pečovatelské služby)
v budově není bezbariérový přístup

KONTAKTY
Pracovnice pověřená vedením služby
Vilma Rakušanová
tel.: +420 731 604 449
e-mail: vilma.rakusanova@ckrumlov.charita.cz, vedouci.ps@ckrumlov.charita.cz

Sociální pracovnice 
Bc. Ivana Novotná
tel.: +420 731 604 402
e-mail: ivana.novotna@ckrumlov.charita.cz

FINANCOVÁNÍ SLUŽBY
Kompenzační pomůcky byly a jsou pořizovány z grantů, nadací, finančních darů od právnických či
fyzických osob, z výtěžku z tříkrálové sbírky nebo věcným darem od fyzických osob.

 V Českém Krumlově (Plešivec 251, 381 01 Český Krumlov)
v budově není bezbariérový přístup

Díky finanční podpoře z programu Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové ve výši 60 000 Kč se nám
podařilo pořídit nové kompenzační pomůcky a vybavit jimi nově otevřenou půjčovnu kompenzačních
pomůcek v Českém Krumlově.



PODPORA INTEGRACE UPRCHLÍKŮ
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IDENTIFIKACE POTŘEB

Ve spolupráci s Diecézní charitou České Budějovice podporujeme integraci uprchlíků následovně:

Proces integrace začíná důkladnou identifikací potřeb uprchlíků. To zahrnuje hodnocení jejich
zdravotního stavu, vzdělání, dovedností a jazykových schopností – ve spolupráci s příslušnými
organizátory, DCHČB, sociálními odbory a dalšími zainteresovanými. 

JAZYKOVÁ A KULTURNÍ PŘÍPRAVA
Poskytnutí jazykových kurzů a kulturní přípravy je klíčovým faktorem pro úspěšnou integraci. Uprchlíci
potřebují základní znalost místního jazyka a porozumění místním zvyklostem a kulturním normám – ve
spolupráci s DCHČB, sociálními odbory, školskými odbory a školami v městech v regionu, jazykově
vybavenými dobrovolníky. 

BYDLENÍ A ZAJIŠTĚNÍ ZÁKLADNÍCH POTŘEB
Zabezpečení vhodného bydlení a základních potřeb, jako je strava, oblečení a zdravotní péče, je
nezbytné pro stabilizaci uprchlíků v novém prostředí – ve spolupráci s DCHČB, zdravotnickými
zařízeními, sociálními odbory, jazykově vybavenými dobrovolníky. 

VZDĚLÁVÁNÍ A ZAMĚSTNANOST
Poskytnutí přístupu ke vzdělání a pracovním příležitostem je klíčové pro dlouhodobou integraci
uprchlíků. To může zahrnovat jazykové a odborné kurzy, odborné poradenství a podporu při hledání
zaměstnání - ve spolupráci s DCHČB, sociálními odbory, Úřadem práce, školami, jazykově vybavenými
dobrovolníky. 

ZDRAVOTNÍ PÉČE
Zajištění přístupu ke kvalitní zdravotní péči je důležité pro fyzické i duševní zdraví uprchlíků. To může
zahrnovat preventivní péči, lékařské prohlídky a psychosociální podporu – ve spolupráci s DCHČB,
koordinátorem duchovní péče a jazykově vybavenými dobrovolníky. 



PODPORA INTEGRACE UPRCHLÍKŮ
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SOCIÁLNÍ INTEGRACE A KOMUNITNÍ ZAPOJENÍ
Podpora sociální integrace a komunitního zapojení uprchlíků je klíčová pro jejich začlenění do místního
společenství. To může zahrnovat programy sociálních aktivit, podporu při vytváření sociálních vazeb a
příležitosti k účasti na místních událostech. 

PRÁVNÍ A ADMINISTRATIVNÍ PODPORA
Poskytování právní a administrativní podpory uprchlíkům je důležité pro jejich orientaci v novém
prostředí. To může zahrnovat poradenství ohledně právních práv a povinností, pomoci při vyřizování
potřebných dokumentů a podporu v procesu integrace. 

MONITOROVÁNÍ A HODNOCENÍ
Průběžné monitorování a hodnocení procesu integrace je klíčové pro identifikaci úspěchů a včasnou
detekci případných problémů. To umožňuje přizpůsobit metodiku integrace uprchlíků konkrétním
podmínkám a potřebám daného prostředí. 



Koordinátor pro mimořádné události Charita Český Krumlov
Bc. Ivana Novotná
tel.: +420 731 604 402
e-mail: ivana.novotna@ckrumlov.charita.cz

HUMANITÁRNÍ POMOC

29

NAŠE FORMY POMOCI

O SLUŽBĚ
Pomáháme lidem při mimořádných událostech (povodně, vichřice, požáry) překonat následky krizové
situace a přispět k návratu do jejich domova. Ve spolupráci s Charitami v diecézi, HZS Jihočeského kraje,
dalšími organizacemi a dobrovolníky zajišťujeme pomoc psychosociální, materiální i finanční.

psychologická a duchovní pomoc
finanční pomoc
materiální pomoc

KONTAKT



POVODNĚ 2024
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POVODNĚ 2024
Září bylo pro nás všechny velmi náročné kvůli mimořádné události – povodním, které zasáhly velkou
část republiky.

POHLED OČIMA KOORDINÁTORKY MIMOŘÁDNÝCH UDÁLOSTÍ
Pro mě jako koordinátorku pro mimořádné události to byla první zkušenost tohoto druhu, a přiznávám,
že jsem cítila velkou odpovědnost. V médiích se mluvilo o varováních a výstrahách před silnými dešti,
ale my jsme stále doufali, že situace nebude tak vážná, jak předpovědi naznačovaly. Bohužel, situace se
vyvinula jinak.

Když povodně skutečně udeřily, bylo jasné, že je třeba začít jednat rychle a
efektivně.
Pro mě to znamenalo překontrolovat skladové zásoby, udržovat neustálý kontakt s diecézním
koordinátorem a kolegy z PR, a hlavně se připravit na to, že bude potřeba okamžitá pomoc. Během
několika schůzek s koordinátory Charity z různých regionů jsme si předávali informace o aktuálním stavu
a potřebách jednotlivých oblastí. Neustálý kontakt s městem Kaplice a účast na krizových zasedáních
nám umožnil lépe pochopit rozsah škod a připravit se na pomoc.

Bylo třeba obvolat starosty postižených obcí a zjistit aktuální situaci.
Charita Český Krumlov byla pověřena provést dotazníkové šetření v zasažených oblastech na území ORP
Kaplice a Českého Krumlova. Z těchto šetření vyplynulo, že v Benešově nad Černou bylo nejvíce
zasažených domácností, kde šest objektů potřebovalo naši pomoc.

Když jsme s kolegyní navštívily tato místa, setkaly jsme se s různými reakcemi – někteří lidé odmítli
pomoc s tím, že si poradí sami, jiní byli vděční za dezinfekční a úklidové prostředky, které jsme jim
obratem poskytly. Byl to pro mě silný moment – vidět, jak se lidé po takové katastrofě snaží postavit na
nohy, a uvědomit si, jak důležitá je naše podpora.



POVODNĚ 2024
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Důkaz lidské odolnosti a odhodlání
S odstupem času jsem znovu kontaktovala jednu z nejvíce postižených rodin s nabídkou další pomoci,
například dobrovolníků na úklidové práce, nebo darů, které nám nabízela veřejnost. Překvapilo mě, když
paní řekla, že už vše zvládnou sami. Byl to pro mě další důkaz lidské odolnosti a odhodlání.

Spolupráce s Charitou České Budějovice
Nedávno mě potěšila nabídka od kolegyně z Charity České Budějovice, která nám poskytla hygienické a
úklidové prostředky a dva vysoušeče, které jsme mohli předat našemu dlouholetému klientovi. Těší mě,
že jsme mohli alespoň takto přispět k jeho zotavení a že se naše organizace opět osvědčila jako
spolehlivý partner při krizových situacích.

Společně jsme to zvládli
Na závěr bych chtěla upřímně poděkovat všem kolegům, kteří se na této akci podíleli. Jejich nasazení,
ochota pomáhat a lidský přístup jsou neocenitelné. Společně jsme zvládli tuto náročnou situaci a já vím,
že jsme připraveni čelit i dalším výzvám, které mohou přijít.



Děkujeme všem sponzorům za finanční i věcné dary ve formě občerstvení a dárečků, které nám věnovali,
abychom mohli odměnit naše koledníky.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
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PODĚKOVÁNÍ 
V celém regionu Českokrumlovska jste na Tříkrálovou sbírku darovali neuvěřitelných 704 819 Kč! 

„I letos nám obyvatelé celého Českokrumlovska dokázali, že pořád máme spoustu laskavých a
velkorysých lidí. 
Každá koruna a každý úsměv, kterým jste naše koledníky obdarovali, se proměňuje ve skutečnou
pomoc. Děkujeme všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na Tříkrálové sbírce. Bez vás by to nebylo
možné!“ - Ivana Žáčková, ředitelka Charity Český Krumlov.

SPONZOŘI TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY
JEDNOTA DS Kaplice, Řeznictví u Krajňáků, Šmak Kaplice – Pavel Rous, Diecézní charita České
Budějovice, Bergmüller s.r.o., D+G Elektrik Malonty, Jan Likler Rožmberk nad Vltavou, Pohřební
služba Maurencová, Miroslav Beluský – Kovoobráběčství, Emilia Timofte – Vinotéka, Jaroslava
Kořánová – Potřeby pro domácnost, Dana Van Driesten - HTC Holland s.r.o., Tomáš Ježek – J.Z.M.
s.r.o., Vladimír Blahna, Michaela Bílková – Autodíly, Timofte Teodor – Hotel Corona, Jan Vrána,Iveta
Mikešová,Jitka Debnárová, Vladimír Pohančanik – Happy Feet, Auto Čížek s.r.o., JM Pracovní potřeby-
Josef Mašek.



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
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KDE JSME POMOHLI 
Finanční příspěvek Římskokatolické farnosti Kaplice určený na pomoc osobám v tíživé
sociální situaci, zejména osobám bez domova.
Finanční příspěvek rodině z Kamenného Újezdu zasažené výbuchem v rodinném
domě.
Pomoc mamince v nouzi – nákup kojenecké výživy.
Finanční dar na podporu osoby v tíživé životní situaci, konkrétně na úhradu
rehabilitační péče.

  7.500,- Kč
 
  5.000,- Kč

  4.102,- Kč
  5 000,- Kč

V rámci ochrany a zachování anonymity není uvedeno jméno ani bydliště těch, kterým byla pomoc poskytnuta.



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
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VÝSLEDKY

Benešov nad Černou 15 523Kč

Besednice 24 101Kč

Bohdalovice 7 096Kč

Bujanov 11 319Kč

Černá v Pošumaví 1 616Kč

Černice 3 428Kč

Český Krumlov 29 957Kč

Charita Český Krumlov 3 600Kč

Chvalšiny 3 125Kč

Dolní a Horní Třebonín 30 157Kč

Dolní Dvořiště 19 273Kč

Dolní, Prostřední,
Horní Svince

7 601Kč

Frymburk 20 145Kč

Hořice na Šumavě 0Kč

Hořice na Šumavě 0Kč

Horní Dvořiště 6 978Kč

Horní Planá 3 694Kč

Kájov 40 172Kč

Kaplice 103 992Kč

Lipno nad Vltavou 8 334Kč

Ločenice 19 405Kč

Loučovice 1 351Kč

Malonty 38 687Kč

Mirkovice 5 559Kč

Mojné 16 816Kč

Mokrý Lom 7 217Kč

Netřebice 14 177Kč

Omlenice 9 267Kč

Pohorská Ves 2 770Kč

Přídolí 973Kč

Rožmberk nad Vltavou 17 027Kč

Rožmitál na Šumavě 14 619Kč

Soběnov 20 120Kč

Srnín 500Kč

Střítež - Kaplické nádraží 4 638Kč

Svatý Jan nad Malší 26 394Kč

Světlík 1 208Kč

Velešín 123 926Kč

Větřní 0Kč

Věžovatá Pláně 10 827Kč

Vyšší Brod 21 262Kč

Záhorkovice, Černice 4 515Kč

Zlatá Koruna 3 080Kč

Zubčice 4 520Kč

Zubčice, Zubčická Lhotka 0Kč



MASNÁ ŽIJE

AKCE CHARITY ČESKÝ KRUMLOV
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VELIKONOČNÍ PRODEJE

HRABÁRNA

ROK 2024

Pracovníci a klienti našich nízkoprahových zařízení a sociální rehabilitace
Tolerance spojili své síly a zapojili do tvorby jarních a velikonočních
dekorací. Vytvořili nejen krásně ozdobené věnce, svícny, pomlázky, košíky
s živými květinami, ale i třeba zápichy do květináčů. Vše bylo
pestrobarevné s nádechem přicházejícího jara. Ve dnech 25. – 26. 3. 2024
měla široká veřejnost možnost zakoupit tyto jedinečné výrobky.

Na konci května proběhla dlouho očekávaná charitativní akce Hrabárna.
Cílem nebylo jen nabídnout široký výběr oblečení za příznivé ceny, ale
především z výtěžku prodeje podpořit děti z našich nízkoprahových
zařízení. Pro velký úspěch jsme Hrabárnu uspořádaly i na konci září.

Masná žije! V pátek 14. 6. 2024 jsme byli součástí již sedmého ročníku
této sousedské slavnosti v Kaplici. Oblíbené malování na obličej nesmělo
chybět! Kreativní jedinci si mohli vyrobit svou originální placku a udělat
tak radost sobě nebo někomu ze svých blízkých!



AKCE CHARITY ČESKÝ KRUMLOV
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PRODEJ DUŠIČKOVÝCH VAZEB

VÁNOČNÍ PRODEJE

ROK 2024

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

NA ZÁVĚR
Závěrem bychom rádi vyjádřili poděkování všem, kteří se podílejí na přípravě a realizaci našich aktivit –
bez jejich nadšení, času a energie by mnoho z uskutečněných akcí nebylo možné.
 Velké díky patří také vám, kteří nás podporujete – ať už zakoupením výrobků, finančním příspěvkem,
nebo šířením dobrého jména našich služeb. Vaše podpora je pro nás nepostradatelná. Děkujeme, že v
tom jste s námi!

I v roce 2024 jsme pokračovali v tradici podzimního tvoření. Klienti ze
všech našich služeb se společně s pracovníky zapojili do výroby
dušičkových vazeb a dalších podzimních dekorací. Výsledky jejich práce si
mohli zájemci zakoupit během dvoudenního prodeje na kaplickém
náměstí. Výtěžek z prodeje byl opět použit na podporu činnosti našich
zařízení.

V prosinci 2024 se děti z NZDM Depo proměnily v anděly, čerty a
Mikuláše, aby navštívily seniory žijící v domě s pečovatelskou službou v
Kaplici. Společně jim přinesly nejen perníčky, které vlastnoručně napekly
a nazdobily, ale i vánoční přání plná milých slov a vřelých myšlenek.
 Čerti se postarali o trochu rošťáctví a smíchu, andělé rozdávali radost a
Mikuláš přidal dobré slovo i povzbuzení. Opět se potvrdilo, že to
nejcennější, co můžeme darovat, je náš čas a přítomnost.

Během adventního období roku 2024 se nám díky prodeji ručně
vyráběných dekorací a věnců podařilo vybrat krásných 35 685 Kč. Každý
prodaný výrobek v sobě nesl úsilí, radost a naději našich klientů, kteří se
do tvoření s chutí zapojili.
 Tato částka je důkazem, že veřejnost vnímá naši práci a je ochotná ji
podpořit. Díky vám všem mohly být Vánoce pro mnoho lidí o něco
krásnější. 



PODPORUJÍ NÁS
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PROJEKT CHARITY ČESKÝ KRUMLOV z BYLY V ROCE 2024 PODPOŘENY Z TĚCHTO
ZDROJŮ: 

Děkujeme!
DOLNÍ DVOŘIŠTĚMĚSTO VELEŠÍN



Společně dokážeme měnit životy k lepšímu.

DÁRCI A SPONZOŘI
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PODĚKOVÁNÍ

Rádi bychom vyjádřili srdečné poděkování všem našim dárcům a sponzorům, kteří nás v uplynulém roce
podpořili. Vaše štědrost a důvěra nám umožňují poskytovat a zlepšovat naše služby. Díky Vám můžeme
pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují. 

JUDr. Eva Řehulková, NF Albert, Hotel Corona, Miroslav Paukner, VDV Olgy Havlové, Pavlína Gabrišková,
Elektro Sprint Kaplice, Paukner, J.Z.M., s.r.o. Kaplice, Ivana Drayerová, Václav Kadlec, Vladimír Blahna, A.
Novotná Maurencová, Potřeby pro domácnost Kodřánová, Emilia Timofte, Autodíly Bílková, Iveta
Mikešová, Pavel Rous, Jan Likler, Velešín město, Pokrývka Benešov nad Černou, Frulika Kaplice, Agro
Svoboda, Bergmüller, s.r.o., M. Beluský - Kovoobráběčství, Diecézní charita České Budějovice

SPONZOŘI A DÁRCI

Benešov nad Černou, Besednice, Bujanov, Dolní Dvořiště, Horní Dvořiště, Kaplice, Malonty, Netřebice,
Omlenice, Rožmitál na Šumavě, Soběnov, Střítež, Velešín, Brloh, Mirkovice, Věžovatá Pláně, Zubčice,
Ločenice, Kamenný Újezd

SPONZOŘI A DÁRCI - obce a města
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ROZVAHA 
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE
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www.ckrumlov.charita.cz

charitackrumlov

Korespondenční adresa
Náměstí 42, 382 41 Kaplice

Sídlo
Plešivec 251, 381 01 Český Krumlov

reditel@ckrumlov.charita.cz

+420 731 604 509

JAK NÁS MŮŽETE PODPOŘIT
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charita.ceskykrumlov

FINANČNÍ PODPORA

Váš příspěvek bude věnován na podporu služby podle Vašeho přání nebo obecně na podporu činnosti
naší organizace. Po domluvě s Vámi sepíšeme darovací smlouvu.

číslo účtu: č. 217333850/0300

MATERIÁLNÍ POMOC

Naší organizaci můžete pomoci také materiálním darem, službou nebo svými nápady a podněty.

DOBROVOLNICTVÍ

Zaujala Vás naše činnost a chtěli byste se spolupodílet na činnosti dobrovolnou prací?
Stanete-li se dobrovolníkem, sepíšeme s Vámi smlouvu o dobrovolné práci.

https://www.centrumzije.cz/korespondencni-adresa-vs-trvale-bydliste.php

